



Zápisnica č. 6/2023 zo zasadnutia Vedenia Lekárskej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave, konaného dňa 18. 04. 2023 od 13.00 hod.

Prítomní: Payer, Böhmer, Bražinová, Jackuliak, Kokavec Ostatníková, Podracká, Polák, Thurzo, Valkovič, Varga; Kubíniová, Krasulová, Mazancová, Fuljer, Calle, Aľušik, Kurtanský

Program:

- 1/ Otvorenie
- 2/ Kontrola plnenia úloh
- 3/ Informácie a agenda dekana
- 4/ Referovanie agendy prodekanov
- 5/ Rôzne
- 6/ Záver

1/ Otvorenie

Dekan LF UK prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., MPH, FRCP, FEFIM privítal prítomných a otvoril zasadnutie Vedenia LF UK.

2/ Kontrola plnenia úloh

Úloha VLF č. 2/5/2023: *Študijní prodekan vypracujú pripomienky k Študijnému poriadku UK za LF UK.*

Termín: 31. 3. 2023
Zodp.: Mgr. Mazancová a študijní prodekan
Stav: **zrealizované**

Pripomienky k Študijnému poriadku UK boli poslané na RUK, momentálne sa čaká na ich schválenie. Následne dopracujeme Študijný poriadok LF UK.

Úloha VLF č. 3/5/2023: *Vypracovanie analýzy odmien za publikácie (spracujú sa podklady z Akademickej knižnice) pre rok 2022.*

Termín: nasledujúce zasadanie Vedenia
Zodp.: prodekan Varga
Stav: **v procese realizácie**

Prodekan Varga prezentoval čiastkovú analýzu odmien za publikácie, ktorú vypracoval na základe podkladov z Akademickej knižnice. Prezentoval tri možné modely. Kompletný materiál (údaje za celú fakultu) bude zaslaný členom Vedenia a následne predložený na zasadanie AS LF UK. Prodekan preverí situáciu na RUK u prorektora Masarika a zistí sumy za jednotlivé kvartily (Q1 až Q4).

Úloha VLF č. 4/5/2023: *Pedagogickým zamestnancom teoretických ústavov, ktorí sú zamestnaní na plný úväzok, bude zaslaný list s upozornením ohľadom súbehu úväzkov na inej VŠ.*

Termín: nasledujúce zasadnutie VLF
Zodp.: prodekan Varga, Valkovič, Mgr. Aľušik.
Stav: **v procese realizácie**





Úloha VLF č. 6/3/2023: *Pripraviť realizáciu ankety pre študentov ohľadne hodnotenia zimného semestra 2022/23. Anketu treba zrealizovať do konca mesiaca marec 2023.*

Termín: do 14. 3. 2023

Zodp.: študijní prodekan, Mgr. Mazancová, Lucia Calle

Stav: zrealizované

Prodekan Bražinová referovala o doterajšom priebehu zrealizovanej študentskej ankety. Študentom bola zaslaná výzva na vyplnenie ankety. Tým študentom, ktorí anketu ešte nevyplnili, bude poslaná ďalšia výzva tak, aby mohla byť anketa koncom apríla uzavretá. Po spracovaní výsledkov ankety dostane každý prednosta/garant výsledky ankety za svoj predmet. Súhrnné výsledky budú prezentované aj na zasadaní Vedenia. O výsledkoch budú informovaní aj študenti.

3/ Informácie a agenda dekana

Dekan LF UK informoval o príprave nového Štatútu LF UK, Organizačného poriadku LF UK, Rokovacieho poriadku AS LF UK, Volebného poriadku AS LF UK a Študijného poriadku LF UK.

Právnik LF UK spolu s tajomníčkou LF UK a prodekanom Jackuliakom vypracovali nový Štatút LF UK, v ktorom boli zapracované naše špecifiká. Štatút bude predložený na schválenie do AS LF UK. Po schválení štatútu na AS LF UK bude následne predložený na AS UK. Počet členov AS LF UK bol po novom stanovený na 87 (57 zamestnancov a 30 študentov).

Uznesenie VLF č. 1/6/2023: *Vedenie LF UK schválilo predložený Štatút LF UK a súhlasí s jeho predložením do Akademického senátu LF UK.*

Organizačný poriadok LF UK reflektuje zadefinované pracoviská LF UK. Organizačný poriadok Dekanátu LF UK bude vypracovaný osobitne. V prílohách, ktoré budú vypracované dodatočne, bude uvedená stručná charakteristika pracoviska, OP bude obsahovať aj krátku informáciu o jednotkách/oddeleniach klinického výskumu. Jednotlivé charakteristiky pracovísk budú zároveň doplnené aj na web stránku fakulty tak, aby mali jednotnú formu.

Do piatku 21. 4. 2023 bude materiál (Štatút LF UK, Rokovací poriadok AS LF UK, Volebný poriadok AS LF UK) zaslaný členom senátu a následne bude predložený na schválenie na zasadanie AS LF UK dňa 25.4.2023.

Úloha VLF č. 1/6/2023: *Jednotlivé pracoviská budú mailom vyzvané, aby zaslali do piatku 21.4.2023 stručnú charakteristiku pracoviska, ktorá bude zverejnená na web stránke fakulty a zároveň bude prílohou k Organizačnému poriadku LF UK.*

Termín: 21.4.2023

Zodpovedný: Mgr. Alušik

Dekan LF UK informoval o aktuálnom stave prebiehajúcich rokovaní so Sigmund Freud University. Dňa 18. 4. 2023 sa konalo online rokovanie, ktorého sa zúčastnili dekan LF UK, prodekan Ostátníková a prodekan Jackuliak. Na stretnutí bola prediskutovaná ponuka ročného online vzdelávania teoretických predmetov, po absolvovaní ktorých študenti dostanú certifikát. Skúšky sa budú robiť taktiež online. Budúci týždeň prebehne záverečné jednanie, na základe ktorého sa prijme definitívne rozhodnutie.





Dekan LF UK informoval o aktuálnom stave Zmlúv s UNB – Zmluva o praktickej výučbe a Zmluva o výberovom konaní prednostov pracovísk, ktoré sú pripravené na podpis. Jednanie s riaditeľstvom UNB prebehlo, zmluvy boli poslané na MZ SR. Po schválení zmlúv MZ SR budú prerokované v Akreditačnej rade LF UK a následne ich bude podpisovať rektor UK a dekan LF UK.

Dekan LF UK informoval o aktuálnych rokovaniach o výstavbe nUNB v lokalite Rázsochy. Na stretnutí dňa 17. 4. 2023 firma z Izraela prezentovala projekt na 803 lôžok (prvá fáza).

MUDr. Kurtanský, ktorý bol prizvaný na zasadanie VLF, informoval o plenárnom zasadnutí Rady VŠ, ktoré sa konalo dňa 30.3.2023 v Trenčíne. Členom Vedenia prezentoval prijaté uzneseniach. SRK žiada MŠVVaŠ SR okrem iného aj o dodatočné navýšenie rozpočtu na vysoké školy zo štátneho rozpočtu v roku 2023 na sľúbené dofinancovanie navýšenia výdavkov na energie a na rast cien tovarov a služieb.

Dekan LF UK informoval o stave a používaní defibrilátorov a areáli LF UK. Na základe informácií z RUK UK nemá predpis, ktorý by stanovoval povinnosť zamestnávateľa mať k dispozícii defibrilátor na pracovisku a ani spôsob jeho používania. V priebehu diskusie sa dohodlo, že do nasledujúceho VLF prodekaní vyhodnotia navrhované opatrenia ku skvalitneniu stavu starostlivosti o zamestnancov a študentov.

Dekan LF UK informoval, že dňa 15. 4. 2023 bol vykonávaním funkcie prednostu Kliniky stomatológie a maxilofaciálnej chirurgie LF UK a OÚSA poverený doc. MUDr. Dušan Hirjak, PhD.

Dekan LF UK informoval, že dňa 26. 4. 2023 sa bude v zasadačke VR LF UK konať stretnutie organizované SLK, na ktorom sa stretnú predstavitelia vedenia lekárskech fakúlt na Slovensku, Slovenskej lekárskej spoločnosti, Ministerstva zdravotníctva SR a Sekcie zdravotníctva územných samospráv. Plánované stretnutie má za úlohu zosúladiť spoločný postup a zdefinovať konsenzus v tejto oblasti za účasti všetkých relevantných subjektov tak, aby viac nedošlo ku vynechaniu organizácií, ktoré majú v tejto oblasti funkčný a zákonný mandát podieľať sa na odborne podložených a v praxi potrebných zmenách. Súčasne je cieľ nájsť spoločné stanovisko ku ďalším potrebným, ako aj plánovaným legislatívnym zmenám v oblasti vzdelávania lekárov.

Dekan informoval o ponuke spolupráce ohľadom AI, dňa 25.4.2023 o 11.00 hod. sa uskutoční stretnutie s doc. MUDr. Štefanom Korcom, PhD. Na stretnutí sú zúčastní prodekan Valkovič, prodekan Thurzo a prodekan Jackuliak.

4/ Referovanie agendy prodekanov

Prodekan Thurzo informoval o aktuálnej situácii v ŠP zubné lekárstvo. Prezentoval aktuálne informácie z ukončenia personálneho a materiálneho auditu a kvality výučby v ZL. Plánuje vypracovať report a strategický dokument. Informoval o vykonaných a plánovaných krokoch riešenia, o spolupráci so SKZL. Prezentoval aktuálne informácie k ŠŠP čelustná ortopédia. Taktiež informoval o zmluvách dvoch firiem o akademickom podpornom programe pre postgraduátov, ktoré zaslal na kontrolu právnikovi LF UK.

Prodekan Thurzo predložil návrh na využívanie softwaru na prípravu rozvrhov. Mgr. Mazancová preverí situáciu a tiež cenovú ponuku.

Prodekanka Podracká informovala o stretnutí so zahraničnými študentami, ktorého sa zúčastnila. Študenti veľmi pozitívne hodnotili platformu AMBOSS, ktorá je vhodná aj pre zamestnancov či študentov





špecializačného štúdia. Študenti by ocenili, ak by mohli využívať túto platformu aspoň počas skúškového obdobia. Prodekanka Podracká preverí finančnú stránku a prepošle report členom Vedenia.

Na zasadaní VLF sa opäť otvorila problematika s výučbou predmetu chirurgia, úroveň výučby chirurgie je dlhodobo veľmi nízka. Predseda ŠČAS spolu s podpredsedníčkou referovali o postupoch, ktoré boli podniknuté. Cez študentských zástupcov boli kontaktovaní príslušní prodekan, ktorí sa spojili s garantom predmetu chirurgia. Študijné prodekanie taktiež informovali o ich komunikácii s garantom. Riešili sa problémy aj návrhy na zlepšenie. Zmenu formy skúšky a otázok na daný semester už nebude možné meniť podľa garanta. V krátkej dobe bude zorganizované stretnutie, na ktorom sa garant stretne opäť s prodekanmi aj so zástupcami študentov, aby prediskutovali návrhy na zlepšenie výučby predmetu chirurgia.

Prodekanka Podracká informovala aj o problémoch s výučbou, ktoré sa vyskytli na III. internej klinike LF UK a UNB. Dané problémy sú v stave riešenia v spolupráci s garantom predmetu.

Bude potrebné preveriť zloženie štátnicových komisií, členovia komisií by mali byť ľudia z odboru zamestnaní na plný úväzok. Predsedom komisií bol oficiálnou cestou zaslaný e-mail s požiadavkou, aby zaslali návrhy na zloženie komisií do 24.4.2023. Následne budú komisie schvaľované vo VR LF UK.

Prodekanka Podracká informovala o online worshope MZ SR k problematike DRG, ktorého sa zúčastnila. MZ SR prezentovalo ponuku na zastrešenie certifikovanej činnosti v dobe 6 mesiacov na našej fakulte. Prodekanka preverí situáciu a osloví Ústav sociálneho lekárstva a lekárskej etiky LF UK.

Prodekanka Šimaljaková informovala o žiadosti prof. Brucknerovej na schválenie nového PVP - Klinická neonatológia v slovenskom aj v anglickom jazyku od akademického roku 2023/2024.

Uznesenie VLF č. 2/6/2023: *Vedenie LF UK schválilo nový PVP - Klinická neonatológia v slovenskom ako aj v anglickom jazyku od akademického roku 2023/2024. PVP sa bude realizovať na Neonatologickej klinike intenzívnej medicíny LF UK a NÚDCH.*

Prodekanka Bražinová informovala o postupe príprav na zavedenie predmetu „soft skills komunikácia“ do výučby medikov. Návrh na zriadenie Centra medicínskeho vzdelávania bude predložený Vedeniu do konca júna, najmä v súvislosti s analýzou simulačnej výučby na LF UK. Centrum by zastrešovalo ÚSVMV, výučbu soft skills. Plánované je stretnutie, na ktorom sa prodekanka Bražinová stretne s MUDr. Hnilicovou aj doc. Vitovičom.

Prodekan Polák informoval o parkovaní v areáli LF UK, bol vypracovaný rozdeľovník (108 miest) na základe počtu zamestnancov ústavov. Rozdelenie konkrétnych miest je v kompetencii prednostu ústavu. Jednotlivé miesta na parkovanie budú očíslované. Rampa s čítačkou ŠPZ bude fungovať od 1. júna. Parkovanie bude spoplatnené sumou 150 Eur/ rok od 1. 1. 2024. Od 1.6.2023 do konca roka bude poplatok 75 Eur. Vnútný predpis bude pripravený ako informácia na AS LF UK.

Prodekan Polák spolu s právnikom Mgr. Alušikom sa skontaktujú s obyvateľkou sociálneho bytu, ktorý sa nachádza v priestoroch fakulty a právne doriešia jej deložovanie.

Prodekan Varga informoval o rokovaní ohľadom budúcnosti BLL, ktoré sa konalo dňa 31.3.2023. Na stretnutí sa prerokovalo, že prof. Hulín bude šéfredaktorom BLL do konca roka 2023. Zmluva s vydavateľom





končí v auguste 2023. Prodekan Varga preverí situáciu, ako funguje redakčný systém, ako to funguje na lekárske fakultách v Prahe a v Olomouci.

Dekanovi LF UK zaslal riaditeľ UN Martin informáciu o pozvánke na konferenciu „AI-klinika: Zdravotníctvo“, ktorá sa bude konať dňa 27.4.2023 v Martine. Pozvánka bola preposlaná členom Vedenia.

Uznesenie VLF č. 3/6/2023: *Vedenie LF UK rozhodlo, že predštátnicovú prax môžu študenti absolvovať aj mimo Bratislavy. Seminár môžu absolvovať online.*

5/ Rôzne

JUDr. Krasulová informovala, že začiatkom mája 2023 sa pripravuje výberové konanie na prednostu Ústavu molekulárnej biomedicíny LF UK.

JUDr. Krasulová informovala o výberových konaniach na miesta docentov a profesorov z odborov, ktoré nemáme akreditované.

Výberové konanie na funkčné miesto docenta na Mikrobiologickom ústave LF UK musí byť vyhlásené do konca apríla 2023. Bude potrebné stanoviť kritéria, tie budú stanovené po konzultácii s prodekanom Vargom.

Prodekanka Ostatníková informovala, že dňa 26.4. 2023 príde na Fyziologický ústav LF UK návšteva z Uppsaly. Informácia o návšteve bude zverejnená aj na web stránke fakulty.

Nasledujúce zasadanie Akademického senátu LF UK sa bude konať prezenčne dňa 25. 4. 2023.

Dňa 2.5.2023 o 14.30 hod. sa v zasadačke Vedeckej rady LF UK bude konať prvé stretnutie Komisie pre praktickú klinickú výučbu LF UK, ktorého sa zúčastnia vybraní členovia Vedenia a stáli členovia za zariadenia pre klinickú výučbu.

6/ Záver

Dekan LF UK ukončil zasadnutie VLF UK o 16.00 hod.

Nasledujúce zasadanie VLF sa bude konať dňa 2. 5. 2023 o 12.00 hod.

prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., MPH, FRCP, FEFIM
dekan Lekárskej fakulty UK v Bratislave

Zapísala: Mgr. Barbora Skalníková

